



Руководитель следственного управления провел прием граждан



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин совместно с уполномоченным по правам человека в Рязанской области Натальей Леонидовной Епихиной провел личный прием граждан.

На личный прием обратилось 10 граждан, в том числе 4 прибывших из Донецкой и Луганской народных республик. Вопросы заявителей касались обеспечения жильем детей-инвалидов, соблюдения санитарных и строительных норм в административном здании, трудоустройства, образования, медицинского и социального обеспечения, правового положения лица, получившего временное убежище, восстановления утраченных документов, порядка получения средств на жилье взамен разрушенного в результате проведения боевых действий на территории ДНР и ЛНР, а также оказания содействия в розыске родственников, без вести пропавших на территории Донбасса. Всем гражданам даны исчерпывающие разъяснения по



существо заданных вопросов и оказана необходимая помощь.

Изображения



25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1690539>